
Elõször is szükséged van egy derékszögû vonalzóra.
Hogy miért?
Rögtön mutatom!

1. Elsõ lépésként megmérjük mekkora a címke magassága.

2. Majd azt jegyezzük fel, milyen hosszú a díszítendõ üvegen
    az a felület, ami egy egyenletes hengerpalástot képez:

Egyenletes 
hengerpalást,

azaz nincsenek 
benne befelé 

tartó ívek.

Legkönnyebben úgy mérhetõ a dolog, ha egy 
asztallapra helyezzük az üveget, mellé közvetlenül 
a vonalzót.
Mivel már tudjuk a címke magasságát, (legyen 11 cm), 
a vonalzó beosztásán gondolatban elhelyezhetjük ezt 
úgy, hogy meghatározzuk,milyen magasra kerüljön a 
címke az üveg talpától.

Ha alacsonyabbra szeretnénk, mehet a 2 cm-es
vonalhoz a címke alja.

Lényeg: a 11 centis címke férjen bele a hengerpalást
tartományába!

Ha magasabbra, akkor pl. 5 cm-nél vesszük az
alsó részt.

3. Eztán a matricáról lehúzzuk a hátsó szilikonréteget, majd
    grafikával lefelé, lefektetjük magunk elé.

4. A vonalzót úgy tesszük rá a matrica egyik hosszanti oldalára,
    hogy kb. 3-4 mm-nyi öntapadós részt fedjen, és a címke alsó
    része az általunk meghatározott szám jelölésére essen.
    Ügyelni kell arra, hogy a címke ne legyen fejjel lefelé, valamint
    a vonalzó párhuzamosan fusson a matrica szélével!
    Óvatosan rányomjuk a vonalzót a matricára.

3. Ha felemeljük a vonalzót, egy zászlócskát kapunk.
    Pont az üveg mellé téve, finom mozdulatokkal elõször a címke
    közepét hosszában rásimítjuk az üvegre, majd leválasztjuk a 
    vonalzót. 
    Ezután a két fennmaradó oldalt is lesimogatjuk a matrica szélei 
    felé haladva.

    Úgy is megoldható, hogy elõször a vonalzótól távoli
    címkerészt rögzítjük, és úgy haladunk a mérõeszköz felé.
    Ilyenkor távolabb tartjuk a vonalzót a ragasztandó felülettõl. 
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